
《千克和克》（附答案）

知能互通

一、连线题

估一估，它们分别有多重，用线连起来。

 

1克                   1千克                   10千克

二、填空

1．在（  ）中填上“千克”或“克”。

一个鸡蛋约重50（   ）    一个三年级学生约重30（   ）

一个桃子约重100（   ）    一只鸭子约重3（    ）

2．5000克=（   ）千克         2千克=（    ）克      9000克=（    ）千克

3000克=（   ）千克         8000克=（    ）千克    7千克=（    ）克

3．在下面的○中填上“＜”“＞”或“＝”。 

800克    8千克         1千克    100克      3千克     2980克

3600克    36千克       4500克     4050克    4千克     3999克

三、判断

1．一袋饼干重1000克，就是1千克。




(     )

2．妈妈从水果店买来一个20克的西瓜和2千克的苹果。
(     )

3．2000克铁比2千克棉花重。






(     )

4．一支钢笔约重2克。







(     )

四、选择    来源：http://www.bcjy123.com/tiku/
1．一袋口香糖重200克，（       ）袋重1千克。

A、5袋         
B、10袋         C、100袋       D、50袋

2．一辆汽车可载重（      ）。

A、3千克


B、3000千克     C、300克       D、3克

3．小名妈妈的体重是55（    ），身高是160（    ）

A、分米


B、厘米          C、克          D、千克

实践应用

一、实践填空

1． 有两个3克和两个2克的砝码，一次最多可以称（    ）克重的物体，一次最少可称（     ）克的物体。

2．有一个10克的砝码和一个8克的砝码，一次最多可以称出（    ）克重的物体，一次最少可以称出（     ）克的物体。












3．用秤称一称下面物品的重量。

   1本数学书重（       ）      1个书包重（      ）     1个苹果重（      ）

   1瓶饮料重  （       ）      1根香蕉重（      ）     1包味精重（      ）

二、解决下列问题

1．   排球                 羽毛球                  足球

 540克                 40克                  400克

（1）足球比排球轻多少克？

（2）排球比羽毛球重多少克？

（3）你还能提出什么问题？（并自己解决）来源：http://www.bcjy123.com/tiku/
2．一袋盐净含量 500克，买4袋盐一共多少克，合多少千克？

勇敢挑战

1． 20元去买水果，水果的单价如下。

	品  种
	梨 子
	李 子
	杏 子
	西 瓜
	苹 果
	香 蕉

	单价（元/千克）
	2
	5
	8
	1
	3
	4


请你设计一个购买方案，看看可以买些什么？各能买多少千克？

2．要用天平称出12克重的盐，只有1克、2克、5克重的砝码。你能用几种方法称出？最少需要称多少次？

参考答案

知能互通
一、连线题 略 
二、1．略   2．5，2000，9，3，8，7000。   3．＜ ， ＞，＞，＜，＞， ＞。
三、判断√，×，×，×。
四、选择A，B，D，B。
实践应用
一、实践填空1．10，1。   2．18，2。   3．略。
二、解决下列问题1、540—400=140（克），540－40=500（克）
2、500×4=2000克，合2千克。勇敢挑战略。
蚂蚁





小狗





公鸡








PAGE  

